### Política de Privacidade - OTH HOST

#### 1. Introducao

A OTH HOST, do grupo de empresas da Mega Web Host LTDA, valoriza a sua privacidade e esta comprometida em proteger os dados pessoais de seus usuarios. Esta Politica de Privacidade descreve como coletamos, usamos, armazenamos e protegemos suas informacoes ao utilizar nosso site e nossos servicos de Hospedagem em Nuvem.

Ao acessar ou utilizar o site https://othhost.com.br, voce concorda com os termos desta Politica. Recomendamos que leia este documento com atencao.

# 2. Informações que Coletamos

Coletamos informacoes pessoais e nao pessoais para oferecer uma melhor experiencia ao usuario, cumprir obrigacoes legais e aprimorar nossos servicos.

### 2.1. Informacoes Pessoais:

- Nome completo
- Endereco de e-mail
- Telefone
- CPF ou CNPJ (para emissao de nota fiscal)
- Endereco fisico
- Dados de pagamento (criptografados e processados por plataformas seguras)

### 2.2. Informacoes de Navegacao:

- Endereco IP
- Tipo de navegador e sistema operacional
- Paginas visitadas
- Tempo de permanencia no site
- Cookies e dados de rastreamento

### 3. Finalidade da Coleta de Dados

Utilizamos os dados coletados para:

- Processamento de pedidos e pagamentos
- Emissao de notas fiscais
- Suporte tecnico e atendimento ao cliente
- Envio de comunicações e atualizações sobre serviços

### Política de Privacidade - OTH HOST

- Analises estatisticas e de comportamento de navegação
- Cumprimento de obrigacoes legais e regulatorias

# 4. Compartilhamento de Dados

A OTH HOST nao vende, aluga ou comercializa seus dados pessoais com terceiros para fins comerciais.

Os dados poderao ser compartilhados internamente entre as empresas do grupo Mega Web Host LTDA, do qual a OTH HOST faz parte. Este compartilhamento ocorre exclusivamente para fins de controle interno, gestao administrativa, registro contabil, suporte ao cliente e melhoria continua dos servicos oferecidos.

Este compartilhamento nao tem fins publicitarios nem comerciais externos. Todos os dados tratados internamente seguem as mesmas normas de protecao, confidencialidade e seguranca.

Tambem poderemos compartilhar seus dados com:

- Prestadores de servicos essenciais (pagamentos, faturamento, hospedagem)
- Autoridades competentes, quando exigido por lei

Todos os terceiros operam sob contrato de confidencialidade e em conformidade com a LGPD.

# 5. Seguranca das Informacoes

Adotamos medidas tecnicas e organizacionais rigorosas para proteger seus dados, incluindo:

- Criptografia SSL
- Armazenamento seguro
- Monitoramento continuo
- Acesso restrito a funcionarios autorizados

### 6. Retenção de Dados

Manteremos seus dados pelo tempo necessario para cumprir as finalidades descritas nesta Politica, incluindo exigencias legais.

Voce pode solicitar a exclusao dos seus dados, respeitando os prazos legais obrigatorios.

### 7. Direitos do Usuario

### Política de Privacidade - OTH HOST

Voce possui os seguintes direitos:

- Acessar os dados
- Corrigir ou atualizar
- Solicitar exclusao
- Retirar consentimento
- Solicitar portabilidade

Contato: contato@othhost.com.br

### 8. Uso de Cookies

Utilizamos cookies para:

- Manter sessoes ativas
- Salvar preferencias
- Analisar uso do site

Voce pode desativa-los no navegador, o que pode afetar a experiencia no site.

# 9. Alteracoes na Politica

Esta Politica pode ser atualizada periodicamente. A data da ultima modificacao estara sempre indicada. Recomendamos que o usuario revise esta Politica regularmente.

# 10. Contato

**OTH HOST** 

Mega Web Host LTDA

CNPJ: 52.156.661/0001-04

E-mail: contato@othhost.com.br

Endereco: Av. Paulista, 1636, Sala 1105/1042

Paulista Corporate Cerqueira Cesar

Sao Paulo SP, CEP: 01310-200

Ultima atualização: 17 de abril de 2025